

圖片導讀



諸城劉秀梅被迫害致死(第一版)



致法拉盛孫姓教授的一封信(第三版)



「真善忍美展」在丹麥成功舉辦(第四版)



貪賊取禍 敬佛免災(第五版)

西雅圖海洋節：駛入古老中國的航行

美國西雅圖第五十九屆海洋節「炬光」大遊行(Seafair Torchlight Parade)再次把三十萬人群會聚在西雅圖市中心二點五英里的道路上,使七十萬觀眾的目光關注在電視銀屏前。去年在該遊行中曾獲得「最佳製作獎」的花車「法輪大法法船」,成爲今年媒體的焦點。

電視7台KIRO 7(CBS)在反覆預告今年海洋節「炬光」大遊行的電視廣告中,以「法輪大法法船」的錄像爲亮點播出。西雅圖第二大報紙「西雅圖PI」(Seattle Post Intelligencer)在遊行前一天刊登預告文章,介紹了第四年應邀參加的法輪功團體和法輪功學員們帶給人們身心健康與美好的祝福。



七月二十六日晚上七點半,一百多個團體以今年大遊行的主題「不同尋常的探險」出場了。引人注目的法輪功團體其「駛入古老中華的航行」爲主題,以舞獅、舞劍、大法船、唐鼓、旗隊爲陣容表現中華傳統文化。「法輪大法法船」再一次在西雅圖市中心出現,是大遊行中最雄偉的花車,大大小小的蓮花、荷葉飄逸在彩色祥雲

間,七位男女老少、華人、西人身著高雅的傳統服裝展示法輪功五套功法。

電視7台KIRO 7(CBS)在現場作了直播。當法輪大法隊伍來到主席台前時,主持人爲電視觀眾介紹說,法輪功是來自中國的一種古老的性命雙修功法,他使人增進身心的健康。法輪功包括了站立的動功和打坐,源於中國,現在全世界有七十八個國家數以百萬計的民眾

修煉。主持人說,真是壯觀啊!這艘神話般的大船由唐朝將士衛護,直接從中國古代行駛出來。主持人讚歎說,我不記得今年還看到哪個團體有這麼多美麗、絢麗的傳統服裝,真是出色啊!

西雅圖第一大報《西雅圖時報》隔天報導了海洋節「炬光」大遊行,並報導了法輪功團體。西雅圖第二大報《西雅圖PI》網站版登載了法輪功團體在遊行中的照片。

猶太最高評議會裁定中共要對謀殺法輪功學員承擔責任

以色列拉比委員會——猶太最高評議會兼最高法院,以史無前例的決定裁定,中共要對謀殺法輪功學員承擔責任,並強調「如果這一人權問題在奧運會前不解決,我們認爲運動員、參觀者和政治領導人參與奧運會是間接的危及世界和平。」

基於大量不同的證詞和間接證據,猶太公議會國際法庭二零零八年七月十五日得出結論,有無數(中共政權代理人)謀殺無辜法輪功學員的案例,而且或許大量可觀的暴利來自於活體摘取人體器官。

加拿大自由新聞(CFP)八月二日報導說,「以色列法輪功學員二零零七年七月提出請求,這一裁決是對該請求的回應。猶太公會(The Sanhedrin)也稱猶太公議會,是由七十一位猶太長老組成的立法議會和最高法院。其國際法庭和小組委員會致力於國際問題,並以猶太法爲基礎,公佈對問題的看法以作爲一種宗教指導。」

報導稱,「法庭通過審核人權專家提供的證詞和證據公開了這一決定,這些人權專家包括美國人權法律基金會(HRLF)以及加拿大前亞太司司長、獨立調查報告『關於指控中共摘取法輪功學員器官的調查報告』的作者大衛-喬高。」

該報導採訪了猶太裔律師泰

瑞-瑪甚(Terri Marsh),她說,「作爲成長在剛從大屠殺噩夢中醒來的猶太孩子,我曾在十三歲那一年起誓,如果類似悲劇重演,我將義無反顧的制止其發生。」「現在,在這個案子上,作爲一個人權律師和法律參與者,我感謝猶太猶太公議會爲曝光和譴責中共對中國法輪功學員犯下的罪行而表現出的勇氣和智慧。」

報導介紹,「根據這個拉比委員會的消息,中共政權拒絕出庭,但是確實呈交了書面和數字材料反駁這一指控,爲了結束這一案件,它也對法庭施加了一些政治壓力。但是作爲獨立於以色列政府的實體,委員會並沒有在意這種(無理)要求。」「因爲沒有中共政權的正式參與,爲確保程序的公平性,法庭遵循了一個傳統的猶太司法程序,並且「作爲公正的法官,也同時作爲缺席方的律師」,對證人實行了交互式詢問。」

當發現中共政權對法輪功學員的死亡有負責時,法庭按照『七戒』(the seven Noahide commandments),要求中共政權『保證最低標準的自由』,即實施二零零七年五月通過的中國法律,停止未經本人同意的器官摘取,並允許國際聯合組織進入中國自由調查中共政權是否遵守了上述這些法律。

悉尼晨鋒報實地採訪報導：奧運前中共加劇迫害法輪功

北京奧運臨近,中共當局以奧運安全的名義,大肆關押法輪功學員和所謂「不歡迎」的人。據明慧網七月二十七日消息,從去年年底到二零零八年六月三十日,全國非法抓捕法輪功學員的案例就有八千零三十七宗,法輪功學員被迫害致殘、致死的惡性事件持續不斷。進入七月以來,明慧網刊出的相關案例更是有增無減。繼2月6日北京法輪功學員于宙被非法關押期間迫害致死後,5月北京又有兩位法輪功學員被迫害致死,分別是朝陽區六十多歲的郎鳳仙和康姓老年婦女。

爲了了解法輪功在被迫害九年以來和奧運會來臨之際的情況,澳洲悉尼晨鋒報記者Mary-Anne Toy最近在中國採訪了幾位法輪功學員,其中包括三名新學員。

報導說,海倫是一名貧窮的大學畢業生。她能說流利英語和另一種歐洲語言,現在居住在中國某市一間沒落的公寓裡。因爲安全原因,我們不能指出她生活城市的名稱。她修煉法輪功,一種不能爲中共領導人所容忍的精神修煉。

在中國修煉法輪功意味著坐牢、遭受酷刑甚至被殺害。到目

前爲止至少有三千名法輪功學員被迫害致死,還有六萬三千個酷刑迫害案例。海倫也因拒絕放棄法輪功信仰兩次被勞教。因爲擔心再次被捕,她現在流離失所。

*奧運臨近 中共大肆抓捕

現在離北京奧運會開幕還有不到兩週時間了,中共巨大的網絡系統正在強化各種措施以確保奧運期間不會發生當局不願看到的事。這包括隨機搜查居民區,以逮捕那些「不歡迎」的人或迫使這些人搬到其他行政區,而這些措施使海倫這樣的人的生活更加危險。(下轉第七版)

世界華人武術大賽亞太初賽圓滿閉幕

由新唐人電視台主辦的「二零零八年全世界華人武術大賽」亞太地區初賽,八月二日晚間在台北圓滿閉幕,這場發揚中華傳統武術精神的武林大賽共吸引三十九個不同門派的團體,近三百名選手參賽,經過一番龍爭虎鬥後,共有八十名選手入圍,取得參加今年九月二十八日在美國紐約舉行的複賽資格。

連續三年帶領學生在道生杯國術錦標賽取得團體總冠軍的東亞運國手林志傑教練,從九歲開始習練武術,在這次比賽得到三項冠軍。他帶了十八個學生來參賽,共得到二十二個獎盃。

大賽主任委員李有甫表示,中華武術起源於古老的中華傳統文化,內涵非常豐富,是從道家思想而來,包括道德修養、藝術

技法、養生強身、防衛和制止暴力的方面,它還有修煉的成份,尤其是講究武德。他以太極拳、八卦掌、形意拳等舉例說:「在歷史上發明創造這些拳的人,都有很高的道德修養、很高的技藝。」

新唐人電視台八月五日發表聲明,敦促歐衛立即使用空開轉發器恢復播出新唐人的信號;呼籲歐衛公司能切實履行其公司憲章規定的非歧視、機會平等和尊重媒體多元化的原則,爲在中共獨裁統治下中國大陸民眾保留這一獲取真實電視資訊的唯一窗口。

記者無疆界的調查報告揭示

這場國際大賽,受到台灣朝野各界的重視,包括國民黨黨主席吳伯雄、陸委會主委賴幸媛在內,多位政要立法委員、縣市議員以及公司企業都致贈花籃、匾額祝賀大會圓滿成功。

了歐衛總裁Giuliano Berretta是因獻媚中共而中斷了新唐人信號,但歐衛一直以技術原因掩蓋其歧視新唐人的真實原因,並堅稱無對亞洲播出的空餘轉發器來恢復新唐人的信號。

2008年7月31日,美國廣播管理局(BBG, Broadcasting Board of Governors)中止了與歐洲衛星公司(Eutelsat)的合同,將

美國之音和自由亞洲電台等媒體撤下了歐衛的W5衛星轉發器,新唐人對此決定表示遺憾的同時,發表聲明敦促歐衛立即使用此空開轉發器恢復播出新唐人的信號。

有鑒於歐衛意圖在10月31日中止與新唐人的合同,聲明呼籲所有民主國家的政府和正義人士立即行動起來,以各種方式與

各國媒體、政要和歐衛決策層聯繫,挽回歐衛總裁Giuliano Berretta的錯誤決定。聲明說:你們的行動將決定對大陸唯一的自由衛星窗口是否能永久地打開。當中國成爲一個自由社會時,14億中國人也將感謝你們今天付出的努力。

新唐人要求歐衛立即恢復其對大陸播出信號